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Cognome Nome Matricola

ESERCIZIO N°1
8 punti (4)

Scrivere un sottoprogramma per il microcontrollore XMEGA256A3BU che valuta quante volte il
valore 0x33 e contenuto nello spazio di memoria compreso tra gli indirizzi 0x2000 e 0x2ABC,
inclusi gli estremi. Il risultato viene lasciato nella coppia di registri [R25:R24].

ESERCIZIO N°2

6 punti (3)

Simulare il comportamento di un microcontrollore XMEGA256A3BU per le seguenti istruzioni
assembly, determinando il valore degli eventuali registri modificati. Il valore di tutti i registri
all'inizio del codice ¢ pari a 0x33, mentre SP ha il valore di accensione.

mul R20,R21
push RO

asr R1

pop R16

ser RO

lsr R16

ESERCIZIO N°3

6 punti (4)

Sintetizzare una rete combinatoria a 4 ingressi Xz, X5, X; e Xo e 1 uscita che evidenzia quando gli
ingressi costituiscono una cifra BCD valida.

ESERCIZIO N°8 4

7 punti (4)

Sintetizzare una rete sequenziale sincronizzata con un ingresso e una uscita, secondo il modello di
Moore, in grado di riconoscere una qualsiasi tra le sequenze (mai interallacciate) 010, 101, 000.
Ogni volta che si ha un riconoscimento, e solo allora, la rete pone in uscita (per un solo ciclo di
clock) il valore vero.

ESERCIZIO N°5
5 punt {3)
Nel seguente invertitore determinare Vi, quando Viy = 0. Sisache Vop =5V, Vi, ==V, =1V;
K,=4 mA/V? K, =8 mA/V2.
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